

На Петербургском международном экономическом форуме подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Санкт-Петербурга и киностудией «Ленфильм» в реализации инвестиционного проекта по созданию в Кронштадте филиала киностудии. До 2020 года на территории Кронштадта будет создан филиал «Ленфильма», где также будет создано общественно-культурное пространство.

На новой площадке будут располагаться не только съемочные павильоны, но дополнительные складские площади. Кроме того, планируется реконструировать историческое здание мореходной школы и развивать в Кронштадте кинотуризм. Объем инвестиций в создание филиала составит 400 миллионов рублей.

Соглашение подписали губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и генеральный директор ОАО «Киностудия Ленфильм» Эдуард Пичугин. На церемонии подписания присутствовал министр культуры Российской Федерации Владимир Мединский.

Эдуард Пичугин поблагодарил министра культуры и губернатора за поддержку киностудии и ее новых проектов. Владимир Мединский, в свою очередь, подчеркнул, что Министерство культуры будет и в дальнейшем поддерживать «Ленфильм» и «загружать киностудию государственными заказами».